

『糖尿病療養指導ガイドブック 2021』（第1刷）

正誤表

本書に下記の誤りがございました。お詫びし謹んで訂正いたします。

該当箇所	誤	正
p.159 本文右段下から 4行目	朝食前血糖値 70～100mg/dL、食後 2 時間血糖値 120mg/dL 未満、HbA1c は 6.2%未満を目標とする ^{注3)} 。	空腹時血糖値 95mg/dL 未満、食後 1 時間値 140mg/dL 未満または食後 2 時間値 120mg/dL 未満、HbA1c 6.0～6.5%未満（妊娠週数や低血糖のリスクなどを考慮し、個別に設定する）を目標とする ^{注3)} 。

一般社団法人日本糖尿病療養指導士認定機構
株式会社メディカルレビュー社